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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 

 

03.06.2026 

 
Yurt Dışı Sabah Teknik Bülteni 

 

 

 
USDJPY Teknik Analizi  
 
USDJPY paritesi, Körfez’de artan jeopolitik gerilimin dolara güvenli liman talebini artırması ve ABD-Japonya faiz farkının 
yen üzerinde baskı yaratmaya devam etmesiyle yeniden 160 seviyesine yaklaşmış durumda. Japonya Maliye Bakanı 
Satsuki Katayama’ın döviz piyasasına yönelik uygun şekilde yanıt vermeye hazırız mesajı, 160–161 bandının Japon 
otoriteleri açısından müdahale riski taşıyan kritik bölge olarak izlendiğini gösteriyor. Teknik tarafta paritenin 20 ve 50 
günlük EMA’ların üzerinde kalmayı sürdürmesi yukarı yönlü eğilimin korunduğuna işaret ediyor. RSI’ın 60 seviyesine 
yakın seyretmesi alım momentumunun devam ettiğini ancak aşırı alım bölgesine henüz ulaşılmadığını gösterirken, 
MACD’nin pozitif bölgede yukarı yönlü görünümünü koruması yükseliş eğilimini destekliyor. 160,00 seviyesi kısa vadede 
psikolojik ve teknik direnç olarak öne çıkarken, bu seviyenin üzerinde 161,00 ve 162,00 dirençleri takip edilebilir olası ger i 
çekilmelerde ise 159,00 ve 157,80 destekleri izlenebilir. 

Destekler: 159.00 – 157.80 – 156.90 

Dirençler: 160.00 – 161.00 – 162.00 
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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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Ons Altın Teknik Analizi 

Ons altın, son günlerde Orta Doğu kaynaklı jeopolitik risklerin yeniden yükselmesine rağmen güçlü dolar ve yüksek enerji 
fiyatlarının yarattığı enflasyon baskısı nedeniyle yön bulmakta zorlanıyor. Dün işlem gününde altın fiyatlarında belirgin 
bir hareket görülmezken, fiyatın dar bantta dalgalanması yatırımcıların ABD istihdam verileri ve ABD-İran hattından 
gelecek yeni açıklamaları beklediğine işaret ediyor. Petrol fiyatlarının yüksek seyrini koruması ve bunun Fed'in faiz 
indirim sürecini öteleyebileceği beklentisi altın üzerinde baskı yaratırken, jeopolitik riskler ise aşağı yönlü hareketleri 
sınırlıyor. Grafikte  ons altının 4.450–4.550 bandında sıkışık görünümünü sürdürdüğü görülüyor. Fiyatın 7, 20 ve 50 
günlük üssel hareketli ortalamaların altında kalmaya devam etmesi kısa vadeli zayıf görünümü desteklerken, RSI 
göstergesinin 42 seviyelerinde bulunması alım iştahının halen sınırlı kaldığına işaret ediyor. MACD tarafında negatif 
bölgede yataylaşan görünüm satış baskısının hız kesse de henüz güçlü bir toparlanma sinyali üretmediğini gösteriyor. 
4.550 seviyesi ilk direnç olarak öne çıkarken, bu bölgenin aşılması halinde 4.650 ve 4.850 seviyeleri gündeme gelebilir. 
Olası geri çekilmelerde ise 4.450 desteğinin altında 4.350 ve 4.200 seviyeleri takip edilebilir. Genel görünümde teknik 
göstergeler kısa vadede temkinli seyrin korunduğuna işaret ederken, yön açısından yeni makroekonomik ve jeopolitik 
gelişmeler belirleyici olmaya devam edecek. 

Destekler: 4450 – 4350 – 4200 

Dirençler: 4550 – 4650 – 4850 
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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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Crude Oil Teknik Analizi 
 
Ham petrol, ABD-İran barış sürecine ilişkin belirsizliklerin sürmesi ve Orta Doğu’da arz güvenliğine yönelik risklerin 
yeniden güçlenmesiyle üçüncü işlem gününde de yükseliş eğilimini koruyor. ABD ham petrol stoklarının 29 Mayıs 
haftasında 6,8 milyon varil azalarak beklentilerin üzerinde gerilemesi ve stok düşüşünün yedinci haftaya taşınması, arz 
tarafında sıkılaşma algısını destekleyen önemli bir unsur oldu. Bunun yanında jeopolitik risk priminin tamamen ortadan 
kalkmaması, fiyatların geri çekilmelerde destek bulmasına neden olurken piyasa Hürmüz hattı, ABD-İran temasları ve 
enerji arzına ilişkin haber akışını yakından izlemeye devam ediyor. Fiyatın 90 dolar desteği üzerinde tutunarak 95 dolar 
direncini test ettiği görülüyor. Kısa vadede 95 dolar bölgesi kritik eşik olarak öne çıkarken, bu seviyenin üzerinde kalıcılık 
sağlanması halinde 100 ve 105 dolar dirençleri yeniden gündeme gelebilir. RSI’ın 49 seviyesine toparlanması satış 
baskısının zayıfladığını ve fiyatın yeniden denge aradığını gösterirken, MACD’nin hala negatif bölgede olmasına rağmen 
yukarı yönlü toparlanma eğilimi kısa vadeli momentumun güçlenmeye başladığına işaret ediyor. Olası geri çekilmelerde 
90 dolar ilk destek olarak izlenirken, bu seviyenin altında 85 ve 80 dolar bölgelerine doğru düzeltme hareketleri 
görülebilir. Genel görünümde petrol tarafında toparlanma isteği belirginleşse de, yükselişin güç kazanması için 95 dolar 
üzerinde kalıcı fiyatlama takip edilecek. 

Destekler: 90 – 85 – 80 

Dirençler: 95 – 100 – 105 
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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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DowJones Teknik Analizi 

Dow Jones vadeli endeksi, yapay zeka yatırımlarının desteklediği risk iştahı ve güçlü şirket haber akışının etkisiyle 
yükseliş trendini koruyarak yeni zirve bölgelerini test ediyor. Nvidia ekosistemine yönelik yatırımların hız kesmeden 
devam etmesi, Alphabet'in 80 milyar dolarlık AI altyapı planı ve teknoloji şirketlerinden gelen güçlü beklentiler hisse 
senedi piyasalarını desteklerken, İran kaynaklı jeopolitik riskler ve yükselen petrol fiyatları yükselişleri sınırlayan başlıca 
risk unsurları olarak izleniyor. Buna rağmen piyasaların şimdilik büyüme ve yapay zeka temasını ön planda fiyatladığı 
görülüyor. Teknik tarafta endeksin dün %0,65 yükseliş kaydederek 51.500 direncine yaklaşması yükseliş eğiliminin 
sürdüğüne işaret ediyor. Fiyatın 7, 20 ve 50 günlük üssel hareketli ortalamaların üzerinde kalmaya devam etmesi trend 
görünümünü desteklerken, RSI göstergesinin 70 seviyesine yükselmesi alım iştahının güçlü kaldığını ancak endeksin aşırı 
alım bölgesine girdiğiniı gösteriyor. MACD tarafında pozitif görünüm korunurken histogramın yeniden güç kazanması 
yükseliş momentumunun devam ettiğine işaret ediyor. 51.500 seviyesinin aşılması halinde 52.000 ve 52.500 dirençleri 
gündeme gelebilir. Olası kar realizasyonlarında ise 51.000, 50.600 ve 50.000 seviyeleri destek bölgesi olarak takip 
edilebilir. Genel görünümde teknik göstergeler yükseliş eğiliminin korunduğunu gösterse de tarihi zirve bölgesinde 
volatilitenin artabileceği unutulmamalı. 

Destekler: 51000 – 50600 – 50000 

Dirençler: 51500 – 52000 – 52500 

 

 

 


